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Αρετές είναι θετικά. Το να είσαι Αρετές είναι καλό για την oulυχή. Σε κάνει 
καλύτερο άνθρωπο.1 ΘΕΟΣ παρακολουθεί.

Κάντε τις Αρετές τρόπο ζωής. Ζήστε σε 
αρμονία με την οικογένεια, τους γείτονες, 
την κοινότητα, τον βιότοπο και το 
περιβάλλον. Η ενάρετη ζωή είναι ο 
καλύτερος τρόπος λατρείας 1 ΘΕΟΣΤο

Το να είναι η Αρετή μετράει στις Κλίμακες Αγνότητας.
Οι αρετές θα ξαναζήσουν το καλό που 
έκαναν. 1 ΘΕΟΣ τους αγαπά.

Του Ανθρώπου επιτυχία: ΑΡΕΤΕΙΕΣ
Λατρεία μόνο 1 ΘΕΟΣ και πάντα τιμωρεί το κακό. 1st 

Μάθετε, στη συνέχεια Διδάξτε και Γνώση-συνέχεια. 

Προστατεύω το περιβάλλον. Εναρμόνιση με το Habitat. Να 

είστε Αγαπημένοι, Πιστοί και Αξιόπιστοι.

Κουράγιο, Συμπόνια, Απλή, Κοινή 

χρήση. Επιμονή

Καθαρά και τακτοποιημένα
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1 Ο ΘΕΟΣ περιμένει να σας ακούσει!
Αρετές Προσευχή
αγαπητός 1 ΘΕΟΣ, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα) Υπόσχεται 
να ζήσει και να ενεργήσει αρετές
Υποσχέσεις για ενθάρρυνση άλλων να ζουν και να ενεργούν αρετές 
Αιτήματα τιμωρίας για τη μη αρετή συμπεριφορά
Αφήστε τις Αρετές να ευδοκιμήσουν και οι μη αρετές να τρέμουν 
για τη δόξα του 1 ΘΕΟΣ και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή απαγγέλλεται στο σπίτι ή σε μια Σύναξη!

Αρετή 1 : Λατρεία μόνο 1 ΘΕΟΣ και πάντα τιμωρεί το κακό!
Λατρεία 1 ΘΕΟΣ μόνο. Πετάξτε όλα τα άλλα είδωλα: τους τόπους λατρείας τους, τα 
τελετουργικά τους, τα γραπτά τους, ... Οδηγίες για τον τρόπο λατρείας προέρχονται 
απόΜανιφέστο Νομοδότη'.

1 ΘΕΟΣ δεν θέλει ιερόσυρμα. Οι βωμοί αντικαθίστανται με 
αναλόγια. Θεματοφύλακας Κηδεμόνας μάθετε (αναζητήστε, 
αποκτήστε γνώση) και διδάσκω (εφαρμόστε, μεταδώστε τη 
γνώση), από το λίκνο στην καύση.

1 ΘΕΟΣ δεν θέλει σκοπό να χτίσει χώρους λατρείας. Θεματοφύλακας 
λατρείας φύλακα οπουδήποτε, οποτεδήποτε. On Funday's at a Gathering
(σε εκπαιδευτικό ίδρυμα) με οικογένεια, φίλους, γείτονες ...

1 ΘΕΟΣ δεν θέλει παγκοσμιοποίηση. Η αντίθεση στην παγκοσμιοποίηση είναι η λατρεία 1 
ΘΕΟΣΤο 1 ΘΕΟΣ πεποιθήσεις σε 7 Φυλές αναπτύσσονται ανεξάρτητα και ξεχωριστά. Σε 
περίπτωση που η ανθρωπότητα δεν το καταφέρει'ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ' παγκοσμιοποίηση τότε
1 ΘΕΟΣ θα ενεργήσει. Μην θυμώνεις1 ΘΕΟΣ προσοχή 1 του ΘΕΟΥ προειδοποίηση:
Διαβροχή του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου στη Νέα Υόρκη, πιστωτική κρίση 
στις ΗΠΑ, Brexit του Λονδίνου.

Η αντίθεση στο Wealth Apartheid είναι η λατρεία 1 ΘΕΟΣΤο Το Wealth Apartheid 
είναι η άνιση κατανομή του κοινοτικού πλούτου! 1 Ο ΘΕΟΣ θέλει ισότητα πλούτου! 
Τερματισμός ιδιωτικής ιδιοκτησίας, φόρος: αποφυγή, φοροδιαφυγή, 
ελαχιστοποίηση, .. μη δεδουλευμένο εισόδημα (μερίσματα, τόκοι, ασφάλιση,
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ενοίκιο, ..), μεταβίβαση ακίνητης περιουσίας στη θέση, τη δύναμη, τον πλούτο.

Το τέλος του Freehold είναι η λατρεία 1 ΘΕΟΣΤο Ελεύθερο κτήμα η γη είναι γη ιδιωτικής 
ιδιοκτησίας. Στέρηση κοινοτικής χρήσης γης προς όφελος όλων. Ελεύθερο κτήμα(Χωρίς 
παράβαση) αρνείται τη χρήση όλων των παραλιών, των προσόψεων της λίμνης και του 
ποταμού, αρνείται το πικνίκ στο γήπεδο του γκολφ ,. 1 ΘΕΟΣ δημιούργησε τον Πλανήτη Γη για 
να χρησιμοποιηθεί και να απολαύσει εξίσου όλοι οι Άνθρωποι. Η ελεύθερη γη και οι ιδιόκτητες 
κατοικίες είναι προσβλητικές1 ΘΕΟΣΤο Το Freehold Ends!

Λατρεία 1 ΘΕΟΣ θεωρεί το Κακό υπεύθυνο.
Όπου εμφανίζεται το Κακό. Η λογοδοσία έρχεται με την 
εύρεση της «αλήθειας»(με συμπαιγνία όχι εχθρική) 
διαπίστωση ενοχής ή μη ενοχής. Υπάρχει ενοχή, 
υποχρεωτική ποινή(επισωρευτικός) εφαρμόζεται 
ακολουθούμενη από αποκατάσταση. Όπου απαιτείται 
δίνεται αποζημίωση.

Τα 1000 χρόνια του κακού πλησιάζουν στο τέλος τους!

ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΚΑΛΟΣ τιμωρεί το κακό !!!!!!!

Αρετή 2 : 1st Μάθετε, στη συνέχεια διδάξτε και συνεχίστε τη Γνώση.

Η ανθρώπινη χρήση της πνευματικής ιδιοκτησίας (IP) συνεπάγεται, 1st 

Μάθετε στη συνέχεια Διδάξτε, αναζητώντας, αποκτώντας και εφαρμόζοντας 
τη γνώση. Η ΠΠ έρχεται μέσω δωρεάν κυβερνητικής εκπαίδευσης, εμπειριών 
ζωής, εργασιακών εμπειριών, εκδηλώσεων Νομοθέτη.
Τέλος, μεταβιβάζοντας την αποκτηθείσα πνευματική ιδιοκτησία, (Συνέχεια γνώσης) 

στην οικογένεια, στο χώρο εργασίας, στην κοινότητα (δεν υπάρχουν πνευματικά 

δικαιώματα, διπλώματα ευρεσιτεχνίας, η IP ανήκει στην κοινότητα), Σάιρ.

Η επαρχιακή κυβέρνηση παρέχει «Δωρεάν εκπαίδευση«από αγέννητα έως και 
ηλικιωμένους. Η μη κυβερνητική εκπαίδευση δεν υποστηρίζεται και κλείνει. 
Εκπαίδευση (δωρεάν, δημόσια) παρέχεται από την επαρχία & Shire.

SmeC 'Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire ».
PHeC 'Επαρχιακό Νοσοκομείο & Εκπαιδευτικό Συγκρότημα ».

PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας & έκτακτης ανάγκης ».
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης »
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1st Μάθετε, όταν καταλαβαίνετε, ξεκινήστε τη διδασκαλία. Στην δωρεάν εκπαίδευση, οι γρήγοροι 
μαθητές διδάσκουν μαθητές με αργούς ρυθμούς. Στη δουλειά ο έμπειρος εργαζόμενος εκπαιδεύει 
νεοφερμένους. Στο σπίτι παππούδες, γονείς, συγγενείς, φίλοι, διδάσκουν.

Γνώση-Η συνέχεια κάνει τη γνώση ενός ατόμου (πνευματική 
ιδιοκτησία) αθάνατος. Κάθε άτομο από την ηλικία των 14 ετών 
καταγράφει τις εμπειρίες της ζωής του(και θετικό και ανησυχητικό)
Το Οι οικογένειες πρέπει να συλλάβουν, να διατηρήσουν και να 
καλλιεργήσουν την πνευματική τους ιδιοκτησία.

Οι οργανισμοί πρέπει να συλλαμβάνουν, να διατηρούν και να επαναχρησιμοποιούν τους υπαλλήλους τους, "I-P".

Οι κοινότητες πρέπει να αξιοποιήσουν την πνευματική ιδιοκτησία των πολιτών τους 
για το καλό όλων. Επαρχιακή-Κυβερνητική φύλαξη Αρχείων.

Την ημέρα της κρίσης η oulυχή σας θα ερωτηθεί τι έχει μάθει και σε τι 
χρησιμεύει αυτή η γνώση.

Γνώση-Συνέχεια μέρος της Αθανασίας μας

Αρετή 3 : Προστατέψτε το περιβάλλον και εναρμονιστείτε με το Habitat.

1GOD's Το Destiny for Humansind είναι να γίνει 
Θεματοφύλακας του «PU» (Φυσικό Σύμπαν)Το Μια 
Κοινότητα ξεκινά εναρμονιζόμενη με το τοπικό 
Habitat. Προχωράει ως θεματοφύλακας του 
περιβάλλοντος & όλων των μορφών ζωής του στη Γη.

Για την ανθρώπινη επιβίωση, η Humamkind πρέπει να ανταποκριθεί στο 
πεπρωμένο της. Γίνετε Θεματοφύλακας του Φυσικού Σύμπαντος. Αυτό 
συνεπάγεται τη ζωή σε αρμονία με τον τοπικό βιότοπο, το μεγαλύτερο 
περιβάλλον και το υπόλοιπο φυσικό Σύμπαν.

Για εναρμόνιση με το βιότοπο
- οι κληρονόμοι πρέπει να κατανοήσουν 
την Εξέλιξη (προσαρμογή, αρχή /τέλος & 
ανακύκλωση, αιτία & αποτέλεσμα, τροφική 
αλυσίδα /οικοσύστημα, δοκιμή & σφάλμα, 
εξελίσσεται.)Το Εναρμόνιση σημαίνει 
προστασία (αέρας, νερό, χώμα)
με τη μη δημιουργία ρύπανσης (καύση
, σκουπίδια, δηλητήριο, τοξίνη ..)Το Η εναρμόνιση 

των θεματοφυλάκων είναι απαραίτητη
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Τεπιβίωση ειδών δαχτυλιδιών (ζώο, έντομο, βλάστηση ..)Το

Η ανθρωπότητα πρέπει να εξερευνήσει και να αποικίσει το φυσικό σύμπαν. 
Επομένως, η αύξηση του πληθυσμού είναι απαραίτητη. Μετατόπιση χρόνου, 
πόρων από δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου στην εξερεύνηση του 
διαστήματος, αποικισμός.Humankinds Destiny!

Αρετή 4 : Αγαπημένος, πιστός & αξιόπιστος.
Το να είσαι στοργικός, πιστός και αξιόπιστος ξεκινά από τα παιδιά και συνεχίζει με τον 
σύζυγο και τη γυναίκα, την εκτεταμένη οικογένεια. Τα παιδιά αγαπούν τα αδέλφια τους, 
τους γονείς και τους παππούδες τους, την εκτεταμένη οικογένεια.

Σύζυγος και σύζυγος έχουν μια αγάπη, πιστή και αξιόπιστη σχέση μεταξύ τους με αποτέλεσμα 
να αποκτήσουν παιδιά (ιδιοκτήτης, υιοθετημένος ή υιοθετημένος)Το Σε ποιους διδάσκουν τις 
ηθικές αξίες, τις παραδόσεις και τις κοινωνικές τους δεξιότητες. Η οικογένεια είναι ένα 
στοργικό, πιστό και αξιόπιστο μέρος μιας εκτεταμένης οικογένειας.

Η εκτεταμένη οικογένεια συμβολίζει την αγκαλιά όλων των αρετών. Αγαπά
1 ΘΕΟΣ, είναι πιστό στην 1 ΠΙΣΤΗ τους. Είναι αξιόπιστο στην 
εφαρμογή του Manifest Law-Giver.

τρυφερός 1 ΘΕΟΣ περιλαμβάνει όλες τις δημιουργίες. Η ανθρωπότητα πρέπει να είναι 
πιστή στο πεπρωμένο της ως Θεματοφύλακας. 1 ΘΕΟΣ εξαρτάται από εμάς, εσύ!

Το να είσαι πιστός είναι μια υπέροχη αρετή, τροφή ψυχής. Ένα πιστό άτομο έχει 
φτάσει στην υψηλότερη ανθρώπινη καλοσύνη. 1 Ο ΘΕΟΣ ΣΕ ΑΓΑΠΕΙ!

Το να είσαι αξιόπιστος είναι μια αρετή που κάνει αξιόπιστους φίλους. Το να είσαι υποτιμημένος
- το dable κάνει έναν καλό εργάτη. Το να είσαι αξιόπιστος είναι καλό για τη ζωή στην 
κοινότητα.

Αρετή 5 : Κουράγιο, συμπόνια, απλή, κοινή χρήση.
Η Αρετή 5 είναι ένα μείγμα ουσιαστικών ανθρώπινων συμπεριφορών. Όταν επιλέγετε έναν 
υποψήφιο για μια επιτροπή, επιλέξτε τον υποψήφιο που φαίνεται να έχει αυτό το 
συνδυασμό ουσιαστικών ανθρώπινων συμπεριφορών. Σε προσωπικό επίπεδο 
προσπαθήστε να ζήσετε αυτές τις ουσιαστικές ανθρώπινες συμπεριφορές.

Ο Θεματοφύλακας προσπαθεί να είναι κουράγιο χωρίς να είναι τυραννικός. 
Ένας CG δείχνει συμπόνια χωρίς να είναι ευκολόπιστος. Να εισαι
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το δίκαιο και το μοίρασμα εφαρμόζεται από άτομα και επεκτείνεται σε ολόκληρη την 
κοινότητα.

Το θάρρος είναι να λογοδοτείς, να αμφισβητείς την αδικία, να σταματάς τους εκφοβιστές, να αφαιρείς την 

τυραννία, να χειρίζεσαι την κακή τύχη, να προστατεύεις 1 ΘΕΟΣ'μικρό τελευταίο μήνυμα,

Το Το ΤοΚουράγιο είναι να μπορείς να διαφωνείς, να μπορείς να πεις, ΟΧΙ! Το θάρρος είναι
γνωρίζοντας τους περιορισμούς και τα ελαττώματα κάποιου.

Η συμπόνια είναι αγαπημένη με την oulυχή, αισθάνεται ζεστή ασαφής. Οι τυχαίες 
πράξεις καλοσύνης είναι μέρος μιας CG Daily-Routine. Το να είσαι συμπονετικός 
σημαίνει συναίσθημα ενσυναίσθησης, κατανόησης, υποστήριξης, ακρόασης, ...
Η συγχώρεση, η φλυαρία, ο οίκτος, η επίπληξη, η κατηγορία δεν είναι 
συμπόνια.

Το να είσαι δίκαιος είναι μια αρετή Η λήψη δικαιοσύνης είναι μια ανθρώπινη ανάγκη. Το να είσαι 

δίκαιος με τον εαυτό σου στους άλλους είναι το θεμέλιο της Δικαιοσύνης σε μια δίκαιη κοινότηταΤο

Η δικαιοσύνη χρειάζεται μια ηθική κοινότητα με νόμους, 
επιβολή του νόμου, λογοδοσία μέσω δικαστικής σύμπραξης
, υποχρεωτική σωρευτική ποινή, 
αποκατάσταση και αποζημίωση.

Η κοινή χρήση περιλαμβάνει συναισθηματική, σωματική συμμετοχή. Η κοινή χρήση ισχύει σε μια 
οικογενειακή μονάδα. Η κοινή χρήση μπορεί να γίνει με φίλους. Η κοινή χρήση ισχύει για μια 
αρμονία Shire.

Το να μοιράζεσαι είναι να ζεις μαζί. Έχει εμπειρίες ζωής με άλλους.
Λατρεία, κοινή χρήση με 1 ΘΕΟΣΤο

Η κοινή χρήση είναι εθελοντική, δίνοντας στον χρόνο σας πνευματική ιδιοκτησία 
προς όφελος των άλλων. Το μοίρασμα νικά την κακή κερδοσκοπία, τον εγωισμό του 
απαρτχάιντ πλούτου. Το μοίρασμα είναι ο Θεματοφύλακας.

Αρετή 6 : Επιμονή.
Επιμονή είναι να κάνεις κάτι παρά τις δυσκολίες, την αποθάρρυνση, την καθυστέρηση ή τις 
αποτυχίες στην επίτευξη της επιτυχίας. Ένα παιδί που μαθαίνει πώς να περπατά πέφτει, 
σηκώνεται, πέφτει, σηκώνεται, ... επιμένει μέχρι να περπατήσει. Πολλοί ενήλικες ξεχνούν αυτό 
το μάθημα.

Ένα άτομο που επιμένει δεν παραδέχεται την ήττα του. Αυτό το άτομο συνεχίζει να 
προσπαθεί μέχρι να επιτευχθεί ένας καθορισμένος στόχος. Αυτό το άτομο θα επιμείνει 
μέχρι να πάρει την τελευταία του πνοή.Χωρίς επιμονή κανένα μεγάλο επίτευγμα δεν είναι
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δυνατόν. Η έλλειψη επιμονής είναι ένας περιορισμός. Η υπέρβαση αυτού του 
περιορισμού είναι αρετές.

Ρητό! Iξερα ότι έπρεπε, νόμιζα ότι μπορούσα, ήξερα ότι θα το έκανα.

1 ΘΕΟΣ επιβραβεύει την Επιμονή. 1 ΘΕΟΣ θέλει όλοι να αγκαλιάσουν αυτή 
την Αρετή! Μην απογοητεύετε 1 ΘΕΟΣ!

Αρετή 7 : Clean & Tity.
Η καλή υγεία χρειάζεται καλή υγιεινή Η καλή υγιεινή ξεκινά με την καθαριότητα και 
τακτοποίηση. Το Clean & Tidy ξεκινά με την προσωπική εμφάνιση, ισχύει για το σπίτι και τη 
δουλειά. Το Clean & Tidy ισχύει επίσης για τη σκέψη και τη συλλογιστική.

Μια «καθημερινή ρουτίνα» περιλαμβάνει την καθαριότητα. Πλύνετε τα χέρια σας μετά από 

κάθε επίσκεψη στην τουαλέτα πριν από κάθε τροφή. Πλύνετε το πρόσωπο πριν από κάθε 

τροφή. Βουρτσίστε τα δόντια πλύνετε ολόκληρο το σώμα πριν πάτε για ύπνο. Πρέπει να 

ξυρίζεται τουλάχιστον δύο φορές την εβδομάδα.Ο Φύλακας Θεματοφύλακας 

παρευρίσκεται καθαρά στις Συλλογές (βουρτσισμένα δόντια, ντους, πλυμένα) και 

ξυρισμένο (ΑΥΤΟΣ), φορώντας καθαρό, προσεγμένο εξοπλισμό (από την κορυφή ως τα 

νύχια)Το

Αφού ξυπνήσουν το πρωί, κάθε μέλος της οικογένειας είναι ικανό να στρώσει το κρεβάτι 
του. Οι γονείς μαθαίνουν στα παιδιά πώς να.Ολοκλήρωση πρωινής υγιεινής. Ρθε η ώρα 
να ντυθείτε, φορώντας τα προετοιμασμένα στρώματα(βραδυ πριν) εργαλεία που το άτομο 
σχεδιάζει να φορέσει. Κάθε δοχείο αποθήκευσης για το πρωινό είναι επισημασμένο 
(περιεχόμενο, ημερομηνία πλήρωσης)Το Μετά το πρωινό καθαρός χώρος φαγητού. 
Επιστρέψτε τα δοχεία στην αποθήκευση. Βρώμικα δοχεία, σκεύη μπαίνουν στο νεροχύτη. 
Ένα άτομο είναι τώρα έτοιμο να ξεκινήσει τις καθημερινές του δουλειές(σπίτι, σχολείο, 
εθελοντισμός, εργασία)Το

Όλα τα δοχεία έχουν ετικέτα περιεχομένου. Τα δοχεία τροφίμων έχουν επίσης ημερομηνία 
πλήρωσης.Αποθηκεύστε τα δοχεία τακτοποιημένα. Επικίνδυνος (δηλητήριο, τοξίνη) τα δοχεία 
αποθηκεύονται με ασφάλεια (αποδεικτική ικανότητα παιδιού)Το

Μην αφήνετε αχρησιμοποίητα αντικείμενα (εργαλεία, 

παιχνίδια, σκεύη) συσσωρεύουν έπιπλα, δάπεδα ή χώρο 

εργασίας. Μετά τη χρήση, παραλάβετε τα αντικείμενα, 

τοποθετήστε τα σε καθαρό χώρο αποθήκευσης. 

Αποθηκεύστε αντικείμενα πάντα στο ίδιο μέρος. Τότε 

είναι εύκολο να βρεθούν.
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Πριν πάτε για ύπνο. Προετοιμάστε να απλώσετε τα εργαλεία που σκοπεύετε να φορέσετε την 
επόμενη μέρα. Συσκευάστε τυχόν τσάντες με αντικείμενα που προγραμματίζονται να ληφθούν 
κατά την αναχώρησή σας το πρωί.

Η χρήση λευκαντικού ή ισχυρού απολυμαντικού αυξάνει την πιθανότητα να πάθετε χρόνια 
αποφρακτική πνευμονοπάθεια. Χρησιμοποιήστε ένα φυσικό καθαριστικό επιφάνειας:
Μείγμα, 1 φλιτζάνι ανθρακικό σόδα, 1/2 φλιτζάνι λευκό ξύδι, προσθέστε μερικές 
σταγόνες αιθέριο έλαιο. Χρειάζεται πιο δυνατά προσθέστε μια κουταλιά αλάτι.

Μην είστε μια βρώμικη ακατάστατη κακή δικαιολογία για έναν πολιτισμένο άνθρωπο.

Τώρα είναι αρετές. Ρθε η ώρα να κοιτάξουμε την κληρονομιά μας.
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